众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战



延长还款期限 实施特别利率定价 放宽融资条件 我市金融机构积极投身疫情防控工作

疫情就是命令,防控就是责任。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,我市各金融机构高度重视,迅速推出应对措施,以优质快捷高效的服务,发挥金融支持疫情防控的重要作用。



永巖农行工作人员在市巨力防护用品有限公司实地了解生产经营情况

记者 舒姿

感激、感恩。永康中行主动延长 还款期限,让我们有了更多时间筹措 还款资金。市茂盛润滑油有限公司负 责人表示,公司在中行的贷款将在2月 13日到期,可眼下因疫情防控,何时开 工还是未知数,造成企业各项工作停 滞。永康中行了解到该企业情况后, 根据实际情况,将还款时间延期至3月 31日。同时,永康中行通过摸排,一并 把市万家厨具有限公司、市双金五金 厂等企业的还款时间也延期至3月31日。

无独有偶。在我市五金城二期机械设备交易区从事设备批发零售的吕先生,在永康农商银行办有房屋按揭贷款,每月20日还款金额2.48万元。因疫情防控,五金城机械设备交易区已暂时关停交易,造成吕先生周转资金紧张。了解到其实际情况后,永康农商银行按照特事特办、急事急办的原则,快速调整信贷政策,将吕先生按揭贷款的还款宽限期由3天延长至30



银行网点加大对营业场所、智能设备、办公设施的消毒力度

天,有效缓解了吕先生的还款压力。

据了解,永康农商银行还总体安排专项信贷指标优先用于满足防疫需要。对涉及疫情防控相关企业的授信,各层级授用信人员同步进行,做到当天审批、当天发放。对直接生产疫情防控相关产品的企业,可执行LPR利率,对疫情防控产品相关的上下游企业,比正常执行利率可少加20个基点,最低可执行LPR利率。对受疫情影响暂时受困的企业,根据实际情况按一户一策实施特别利率定

价。对以信用或保证方式办理的50万元(含)以下个人贷款、200万元(含)企业贷款以自助循环、随借随还放款模式进行办理,并开通电子渠道放款

永康建行主动对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业,进一步放宽融资办理条件,确保抵质押的连续性和有效性。针对受疫情影响暂时失去收入来源、还款困难的个人客户,可申请办理延长还款宽限期至30天。

8890捐助倡议得到社会各界积极响应

爱心防疫物资解基层燃眉之急



记者 吴航鑫

本报讯 4日 ,8890 便民服务中心与市红十字会签署协议 ,由市红十字会接收从迪拜发来的两万只医用外科口罩 ,用于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。截至目前 ,8890 中心已接收多位爱心人士捐赠的防疫物资 ,并及时送到急需的部门 ,解了基层防疫工作的燃眉之急。

从1月23日起,8890中心安排所有话务员坚守话务岗位,确保每一个与疫情相关的来电诉求都能及时得到传达和解决。通过对每日来电内容的梳理分析发现,我市各类防疫物资需求量较大,尤其是口罩、护目镜等防疫物资尤为紧缺。于是,工作人员通过微信朋友圈呼吁社会各界捐献防疫物

资,并开展 捐口罩送画作 活动 取得 良好的社会反响 转发6000多次。

1月27日,呼吁发出以后,社会各界爱心人士纷纷慷慨解囊,各类爱心物资纷至沓来:1月30日,宁波网友沈先生捐助的100副护目镜到货、新研坤公司负责人任祖峰驾车送来了36台消毒液制造机;1月31日,平台收到了广州网友捐助的150只口罩。

面对疫情,8890加盟商也行动起来。2日,曼联家政有限公司负责人吕伟将加盟商收集的330双橡胶手套交到了8890中心工作人员手中、象珠镇的陈群英也送来了50双橡胶手套从四面八方汇聚的爱心物资,为打赢防疫阻击战作出了贡献。

一批又一批防疫物资还没到货, 就早已被各单位预订:舟山镇党委 书记邱军成在微信群里求助,值守人员缺少护目镜等物资,8890中心工作人员第一时间将首批到货的护目镜和消毒液制造机送往舟山,保障村一级巡逻人员的人身安全;电信公司口罩缺口较大,监控安装人员在安装作时面临巨大风险,150只口罩解了他们的燃眉之急;380双橡胶手套、消毒液制造机分别送到了城西新区、前仓镇、古山镇、唐先镇等单位,全力保障疫情防控工作。

疫情出现以来,口罩成了最为紧缺的防疫物资,8890中心接到了大量关于口罩问题的反映和投诉。如何解决口罩紧缺的问题,成了一道难题。

1月28日,市新联会会长李金东表示,将从新联会慈善资金中拿出1万元用于购买口罩,副会长丁爱华发动会员募捐了1万元。随后,丁爱华、舒洪品、陈春山又自掏腰包3万元。通过8890中心与新联会的努力,成功联了到了国外迪拜的一家供货商,下了都到了国外迪拜的一家供货商,下了都为能够采购到口罩而感到高兴之时为能够采购到口罩而感到高兴之时为。增在海关和机场,这批口罩短期内,货者在海关和机场,这批口罩短期内可能无法通关。在海关的配合下,8890中心补办了所有手续。

4日,根据我市疫情防控物资调配制度的要求,8890中心把两万只口罩的相关接收手续移交给市红十字会,由市红十字会统一接收和发放。

一车来之不易的 防疫医疗物资

记者 胡颖 通讯员 任六一

本报讯 近日 ,一辆装有 520 件泡腾消毒、3%过氧化氢、84消 毒液等防疫物资的货车到达永康 高速路口 ,在市市场监管局执法 车的带路下 ,运往永康维众医疗 器械有限公司。

永康维众医疗器械有限公司是我市最大的医疗器械批发企业,产品主要供永康医疗机构、药店。1月27日,该公司组织到山东厂家的一批防疫消毒用品,但由于物流运输紧张,山东厂家当地无法组织运输,要求自提。

1月28日,在企业寻求货运车辆无果的情况下,企业负责人找到了市场监管局寻求帮助。该局迅速向防控指挥部汇报,同时通过微信公众号、企业等渠道多方联系物流车辆,并连夜发车赶往山东。

然而,由于受全国范围的疫情影响,加上沿途多条高速线路被管制封路,想要运回永康困难重重。

面对诸多难题,市场监管局积极联系市交通局,并由市政府出面多方协商,层层沟通各路关卡,在多方努力下,最终,这批防疫物资抵达永康,并将及时供向各医院及药店,缓解我市防疫医疗物资供应情况。